
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η αύξηση των κρουσμάτων αλλά και των θανάτων από τον κορωνοϊό στην Ελλάδα τις τελευταίες μέρες,
έχει επαναφέρει την ανησυχία για την δημόσια υγεία και δείχνει να εξελίσσεται σε μια σημαντική
αναζωπύρωση της πανδημίας.

Και όμως η κυβέρνηση ακόμα και αυτή την κρίσιμη στιγμή αντί να αναλάβει τις ευθύνες της επιλέγει να
παίξει το γνωστό παιχνίδι «blame the victim» , όπως άλλωστε έκανε όλο το προηγούμενο διάστημα με την
περιβόητη ατομική ευθύνη, τους νέους που γεμίζουν τις πλατείες κτλ.

Ξεχωριστή θέση στην κυβερνητική προπαγάνδα έχει η «ανεύθυνη νεολαία» που πηγαίνει σε πάρτι
και συναυλίες και ευθύνεται για την έξαρση των κρουσμάτων. Το σήμα έδωσε ο ίδιος ο πρωθυπουργός
με διάγγελμά του και την σκυτάλη έσπευσαν να παραλάβουν τα ακριβοπληρωμένα ΜΜΕ της διαπλοκής με
πλήθος ρεπορτάζ και «αποκαλυπτικών » ειδήσεων συνωστισμού.

Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση κανιβαλισμού εργαζόμενου σε οίκο ευγηρίας στο Ασβεστοχώρι
Θεσσαλονίκης με 36 κρούσματα, ο οποίος όπως αποδείχτηκε τελικά δεν είχε πάει ούτε σε πάρτι, ούτε σε
συναυλία! Προφανώς είναι πιο βολικό να τα βάλεις με έναν εργαζόμενο παρά να αναδείξεις τις τραγικές
ευθύνες του κρατικού μηχανισμού…

Μετά το πρώτο κύμα της πανδημίας η κυβέρνηση αντί να ενισχύσει το ΕΣΥ, ώστε να είναι έτοιμο να
αντιμετωπίσει μια νέα έξαρση του ιού, ενίσχυσε την ελληνική αστυνομία, έδωσε μεγαλύτερες επιδοτήσεις
στα κανάλια και αναλώνεται σε έργα βιτρίνας όπως ο μεγάλος περίπατος…

Μάλλον η κυβέρνηση μπερδεύει τις συνήθειες της νεολαίας του κόμματος της με το τι κάνουν οι
πραγματικοί νεολαίοι σήμερα.

Γιατί η πλειοψηφία της σημερινής νεολαίας, δεν «ξεσαλώνει» το καλοκαίρι με τα λεφτά του μπαμπά.

Η σημερινή νεολαία μαζεύει όλο τον χειμώνα λεφτά για να καταφέρει να πάει λίγες μέρες διακοπές και
στοιβάζεται σαν τις σαρδέλες σε πλοία με πληρότητα άνω του 85% σύμφωνα με απόφαση της
κυβέρνησης.

Η σημερινή νεολαία δουλεύει σεζόν κάτω από τραγικές συνθήκες για να βγάλει τον χειμώνα και
στοιβάζεται στα υποστελεχωμένα Μ.Μ.Μ για να πάει στην δουλειά της.

Η σημερινή νεολαία δεν ξέρει τι θα της ξημερώσει με την νέα εκπαιδευτική χρόνια και την ακατανόητη
πολιτική της κυβέρνησης.

Η νεολαία σήμερα αγωνιά για το αν θα πάει να σκοτωθεί για τα συμφέροντα των πετρελαιάδων με
μόνη προστασία την… υποχρεωτική μάσκα.

Πάει πολύ να σηκώνουν το δάχτυλο στη νεολαία αυτοί που με την κουτοπόνηρη λογική τους «να κάνουμε
τα στραβά μάτια να σωθεί η οικονομία» άνοιξαν όπως-όπως τον τουρισμό με μόνη ασπίδα
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προστασίας το «ελληνικό φιλότιμο» χωρίς κανέναν έλεγχο παρά μόνο δειγματοληπτικά, χωρίς καμία
ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και φυσικά χωρίς την αναγκαία ενίσχυση της δημόσιας υγείας.

Κάπου εδώ όμως πρέπει να σταματήσει η κοροϊδία!

Λεφτά για την υγεία και όχι για τους πολεμικούς εξοπλισμούς!

Εδώ και τώρα ενίσχυση της δημόσιας υγείας, με μαζικές προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτικού
προσωπικού, άνοιγμα νέων ΜΕΘ.

Προσλήψεις και επιπλέον δρομολόγια σε όλα τα Μ.Μ.Μ. για να αποφεύγεται ο συνωστισμός

Άμεση διενέργεια μαζικών δωρεάν τεστ, και δωρεάν παροχή όλων των απαραίτητων
αναλωσίμων ( μάσκες κτλ)

Άμεση αποσυμφόρηση των στρατοπέδων και των δομών φιλοξενίας των μεταναστών!

Η νέα σχολική χρονιά να γίνει κανονικά με τήρηση όλων των μέτρων προστασίας. Καμιά
σκέψη για μονιμοποίηση της τηλε-εκπαίδευσης. Δωρεάν τεστ για μαθητές, φοιτητές και
εκπαιδευτικούς!


